BapuanTa nemMmoHcTpaTHB)
a JIYKPIPpHii e JUarHocTUKape Jia (U3UKI neHTpy kiaaca 10-s

(uuBeJ ae 0a33)

1. ITe neceH chIHT mpe3eHTaTe rpaduyuniIe IPOSKIMeld BUTE3EH Vx /€ J1a TUIIMYJI t TIEHTpY naTpy
KOPILYpb Kape c€ MMILK? Jie-a TyHry’a akceil Ox. donocunyg
UMaKUHS, ajJexkelb 10y? adhupMaiuii anesispare JUH JUCTa M 1 .

v_.— 4
oepurs. MHaUKAIL HYyMIPYII JIOD. R

1) Kopmyn 2 ce mummiks yaudopm akdenepar.
2) Kopmiyn 4 ecte bIH penayc.

3) Jle na pIHYEITYTYJI HyMAPITOPUI MHBEPCE TBIHD Jia 0 B fc
MOMEHTYJI KOPECITYH33TOp aJl MyHKTYNyid A AuH rpaduxk, / 4

KOpITyJ1 3 KOMITapaTUB Ky KOpIya | a mapKypc 0 IUCTaHID

Maii mape.

4) Ilyuktyn B ne ne rpaduk kopecnyH/ie bIHTEPCEKITUUIIOP
Kopmypuiop 2 mu 3.

5) Kopnynt 1 a prHYenyT MHIIKApsI /1€ J1a bIHYEMYTYJ KOOPIOHATEH.

Pacnync :

2. Kopriyn ce Muiiks sie-a iyHryi akceit Ox. [Ipoekuust me auacts akcs a pe3yJITaHTed TyTypop
dopuenop arukaTe Kopryinyi ecte eramd Ky 3 H. bla Taben chiHT pernpeseHTare neneHaeHa
MPOEKIIMEH BHUTE3E€M vy a auecTyil kopm ae tumn ¢. Kape ecte maca kopropand?

t,C 2 4 6 8 10
Dx, M/C 3 6 9 12 15

PacnyHc:

3. VH nenayn Ky apk epeKTys33 OCUHIAINi apMOHIYE HEaMOPTHU3aTe bIHTpE MyHKTese A mu B
(Be3b e meceH). [lyaktyn O kopecnyH/Ie O3UIHEH e eKITHOpPY a
neHxynynyid. Kym ce ckum03 BuTe3a OJI0KYIyil TN €HEpKUs

NOTEHIMAN) a apKyJIyl NEHAYIIyTyld KbIH] CE AETIAcA3d TUH Mﬂ...'yﬁNV\Jfﬁ..ﬂ;\hl | ‘
NyHKTYA B b1H nyHkTYyn O? A O B

JlerepMuHaIh HaTypa KOPECITyH33TOape a CKUMOApUi MeHTpY (uekape KaHTUTare:

1) ce mapemre

2) ce MUKIIOPSI3)

3) Hy ce CKuMO?

bluckpuens biH Taben yndpene cenekrare MeHTpy ¢puekape Mmaypume. Yudpese bIH pICIyHC MOT €3
ce perere.

Burtesa nennynynyit (6mokymyii) Eneprxust mnoTeHIma a apKyayi




PacniyHc:

4. Ile exkpanyn MOHUTOpPYJYH bIH UeHTpY 1€ v,-10% m/c A
KOHJlyuepe a 300pypHIIop CHIHT pernpe3eHTare s L9
rpaduvniIe MPOSKIUIIOP BHUTE3EIIOP ajie 4eop 10y S
armapare KOCMUYE bIHAUHTE JI€ aHp0Kape (BE3b e
UMaKUHS). 4 _______ _______________ _______
Maca npumynyi TuHTpe ene ecte eram Ky 10 T, Mmaca
venyii Jie an noins ecte eramd Ky 15 1. Ky 4e Butess ce e s S e
BOp MHIIIKA arapareie Aynd aHAoKape, JaKd bIHAUHTE Jie I T N R A
aHJI0Kape arnaparese ce MUIIKAy bIH adesillb AUpeKue? 0 A 10 15 20 25 b°
Pacnync:

Mbopums Gpusnkd dopmyia NeHTpy
5. Apanxalib bIH KOpeCIyHIepe KaJIKyJ1aps ei
MaIpumMuIiIe Guznde Ky hopmyene A) eHepxus UMHETUKD a koprynyid | 1) mgh

NEHTPY KaJIKyIaps Jop.

[lenTpy puekape mo3uIKe IUH TpUMa
KOJIOAH? aJieXKellb MO3UIIUS
KOPECIYH33TOape JHH a JIoya IIu
HOTaIlb Yudpene ceneKkTaTe biH Tabemn
Cy0 JuTeperne KpecmyH33Toape.

PacniyHc: A |B |IB

Ky Maca m, 30ypbIH]I J1a bIHAILHUMS
h, Ky BUTe€3a v pellaTHB?
cynpaderneit mMBIHTYITYH

b) enepxwus noreHuuanm a
KOpHyiyd Ky Maca m, 30ypbIH/ Jia
BIHAJILIMMS h, Ky BUTE3a V penaTuBd
cynpaderneit mMBIHTYITYH

B) eHeprxust MEKaHUK? TOTANI? a
KOpIyJIyd Ky Maca m, 30ypbIHA Jia
BIHAIIKMS h, Ky BUTE3a V peraTuBd
cynpaderneit mMBIHTYITYH

2) mgh + mv*/2
3) mgh — mv*/2
4) mv?/2

6. brokypuite (1uH avenanib MaTepuall K Ky Map>KUHUIIE IPENTyKpaTe UACHTHUK) Ky Macene mi= 2
KT T m2 = 5 KT ce Aeruiacsas3d yHudopM ae-a TyHTyn yHel cymnpaderie opuzonTtane. Kape ecte
panoptyn doprenop ae ppekape F tpi/ F Tp2, Kape akIIMOH3) acyrpa 6JI0Kypuiop?

Pacnync:




